

## 病危之际 一个选择获新生

25年前她身患尿毒症，躺在家里“等死”。如今的她身心健康是科技领域的专家，只因一本奇书改变了她的命运。

### 医治无效 绝望中安排后事

【明慧网】我34岁那年身患尿毒症住院，西医治不好，主治医生给了我她家祖传的宫廷秘方，让我出院回家吃中药，慢慢调养。那是三十多味中药粉碎后，用蜂蜜做成乒乓球大小的药丸，每次吃六个，一天吃三次。我吃了两个多月，也不见好转。那段时间，我身体极其虚弱，全身浮肿，象打足了气的游泳圈，按一下，都没有坑。发高烧，感觉很冷，在25度以上的房间里，白天得穿大厚毛衣和厚的鸭绒服，晚上睡觉盖一个厚棉被和一个加厚鸭绒被，还得用电褥子。我吃不下去饭，端个饭碗都觉的沉，总是躺着。我内心很绝望，找来姐姐和妹妹，商量给我准备后事的一些事情……

### 心生一念 读宝书神奇大显

1998年正月初二，当时身患尿毒症的我，躺在家里“等死”。我弟弟给我拿来一本《转法轮》（大法师父的主要著作）。喜欢看书的，两天就看完了一遍。正月初五，弟弟又来看我，问我看书有什么感受？我说：这本书挺好，让人做好人的。弟弟让我再看一遍。

当我看第二遍《转法轮》的时候，我想：既然吃药也治不好病，我就不吃了，我也修炼，因为只有修炼才能治好我的病。神奇的是，我不吃药了，我的病状反而急速见好——全身浮肿消失了，高烧退了，能正常吃饭了，有力气了，不想去死了，内心莫名的涌起一阵

阵欢喜，一说话就想笑……

正月初十，几个同事来看我，我不但亲自下厨做了几个菜，还把厨房的排气窗打开了，只穿了一个薄薄的线衣，外套一个羊毛开衫。父亲看了吓坏了，说：“你可多穿点，别再感冒了啊，你可别累着啊。”我说：“我不冷了，我不累啊，没事儿。”父亲说：“要不你和我去公园练太极拳吧，你才三十多岁，还赶不上我这老头子的身体好。”我说：“行！明天早上我去公园和你练太极拳去。”

### 修炼大法 所有病状全消失

第二天早上5点多，我准备骑自行车去公园学太极拳，可是平时敞开的自行车车棚的大门却被人锁上了，无奈的我想顺着大道走走，散散步。走到一个小广场，只见很多人排着几行队，很整齐地跟着录音机里的音乐在炼功，我就站在了后面，跟着学起来。

不一会儿，一个和我年龄相仿的女士走到我跟前说：“法轮功祛病健身有奇效，你想学的话，我教你吧。”我问她：“学这个，要多少钱啊？”她说：“不用花钱，法轮功免费教功，但是光炼动作不行，还得学法做好人才能好病。你



晚上去我家学法吧。”我答应了。

晚上我如约到了她家，只见有十几个人围成一圈坐在地上，每人手里一本书，一人读一段，轮流读。只有我没有书。轮到我读的时候，旁边的姐妹默默地把她的书递给我，并指给我要读的段落。我一看书名是《转法轮》，这才明白，学法就是学《转法轮》啊！就这样，要祛病健身的我开始了法轮大法的修炼。两个月后，我所有的病状完全消失，我能骑自行车和同修们去三十多里以外的农村洪法了。

如今25年过去了，我身心健康地活着。大法还教我做比好人更好的人，大法也给我开发了智慧，让我先后成为两个科技领域的专家。

文/东北大法弟子 ◇



法轮大法，也称法轮功，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用，弘传世界100多国，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导著作。这是一本教人向善、遵循“真、善、忍”修炼、让人获得身心健康的书；文字浅显易懂，被称为天书、奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止被翻译成外文最多的中文书籍。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是拜读者发出的敬佩浩叹。读《转法轮》，或许将为你的人生带来意想不到的惊喜巨变。◇

# 北京许那等九人被劫持入狱

【明慧网】北京市许那、李宗泽、孟庆霞、刘强、李立鑫、郑艳美、邓静静、郑玉洁、张任飞、焦梦娇、李佳轩共十一名法轮功学员二零二零年七月遭警察绑架，二零二二年一月十四日被东城区法院非法判刑二至八年。近日获悉，其中许那、李宗泽等九名法轮功学员已经被劫持到各省市监狱非法关押、迫害。

东城区法院对十一名法轮功学员非法判刑、勒索罚款情况：许那被非法枉判八年，勒索罚金二万元；李宗泽、李立鑫、郑玉洁、郑艳美四人被非法枉判五年，勒索罚金一万元；邓静静、张任飞、刘强、孟庆霞四人被非法枉判四年，勒索罚金八千元；李佳轩和焦孟娇被枉判两年，勒索罚金四千元。上诉后，北京市第二中级法院于二零二三年五月十八日非法维持冤判。

二零二三年九月中旬，许那、孟庆霞被转到北京天河监狱，九月下旬被转到北京女子监狱。家属曾



▲许那

多次要求探视，均遭狱方刁难，至今不让会见。刘强也被转到北京市（男子）监狱迫害。

二零二三年九月中旬，李宗泽被转到山东省监狱，至今不让家属会见。

二零二三年八、九月份，郑玉洁、郑艳美被转到河南省女子监狱，至今不让家属会见。

二零二三年九月中旬，李立鑫、邓静静、张任飞等现仍被非法关押在北京天河监狱（外地遣送处），据悉他们将被转到河北省监狱迫害。◇

## 北京新闻简讯

### 北京市大兴区法轮功学员张玉华面临第二次非法开庭

北京大兴区法轮功学员张玉华，于2022年3月7日被非法抓捕，一直被关押在大兴看守所。2022年11月18日，张玉华在大兴区法院第二十四法庭被非法开庭，张玉华当庭否定认罪，审判无结果。

据悉，2023年10月23日上午9点-10点在大兴区法院第七法庭张玉华面临第二次非法开庭。

### 北京市法轮功学员肖凤文被绑架 多位法轮功学员遭跟踪监控

2023年9月29日左右北京市朝阳区花家地法轮功学员肖凤文被

绑架，细情不详。

另悉，10月12日开始北京市朝阳区京旺、望京、花家地、金盏乡等地区均有警察上法轮功学员家骚扰，并派人对每个法轮功学员家进行24小时跟踪监控。

### 北京市法轮功学员刘兴杜被片警骚扰

2023年10月13日下午，北京市石景山区五里坨派出所片警武文生约谈法轮功学员刘兴杜进行骚扰。刘兴杜说：你们让我们不得安宁，武文生无言以对，只表示无奈，随意说了几句。武文生开了执法仪，居委会一人给刘兴杜照了相。

此次骚扰的时间背景是：北京正在办什么“一带一路”“国际合

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功，不断制造假新闻，激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧，火温可达500摄氏度以上，“王进东”却能稳坐不动，“王进东”在自焚时衣服已被烧焦，但是最易燃烧的头发还在头上，他两腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲的摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。◇



## 天安门自焚伪案 漏洞百出

作”“高峰论坛”，本月16日至19日要禁什么飞行器之类的，戴红箍的也上街了，在街边坐着。中共邪党垂死挣扎，借“安全”“维稳”之名，继续迫害法轮功学员，拉国人陪葬，望执行者三思而行。

### 北京市法轮功学员泰洪泉、杨荷梅夫妇被骚扰

2023年10月12日下午，北京市石景山区模式口派出所片警孙书礼带着石管员和社区站长，上门骚扰法轮功学员泰洪泉、杨荷梅。孙书礼开着执法仪，要入户，被拒绝，其中一人给泰洪泉、杨荷梅照相。

此前，孙书礼多次电话骚扰泰洪泉、杨荷梅夫妇。

片警孙书礼电话 19810264906